

ТЕАТР „ЛА СКАЛА“ — В МОСКВЕ

ИНТЕРВЬЮ ДАЕТ НИКОЛАЙ БЕНУА

В субботу, 5 сентября, в Москве начинаются гастролы знаменитого Миланского оперного театра Ла Скала.

Во вторник из Милана в Москву специальными самолетами прибыло около 400 артистов. Среди них такие знаменитые мастера вокала и оперной музыки, как Джульетта Симониато, Ренато Скотто, Биргит Нильсон, Джанни Раймонди, Николай Гяуров, Бруно Преведи.

В Шереметьевском аэропорту гостям была оказана теплая, сердечная встреча. Среди руководителей знаменитого театра Ла Скала — известный художник Николай Бенуа, сын знаменитого русского художника Александра Бенуа. Николаю Бенуа 35 лет, работает в Ла Скала директором постановочной части. За это время он оформил несколько сот спектаклей. Николай Бенуа сказал:

— Гастролы Ла Скала в Москве мне представляются выдающимся событием в жизни искусства Советского Союза и Италии. Мои коллеги по театру привезли в столицу пять спектаклей, в которых будут участвовать все «звезды» Милана. Мне вдвойне приятно это со-

бытие, ибо побывать на своей родине — это неизмеримое счастье, тем более, что оно совпадает с подготовкой крупной выставки работ моего отца и моих собственных произведений, которая состоится в Москве в будущем году. В это же время я со своей женой, итальянской актрисой, хочу совершить большое путешествие по Советскому Союзу и исполнить свою заветную мечту — посетить прекрасную Грузию.

М. ЧАХАВА,

корр. «Вечернего Тбилиси».

ВЕЧЕРНИЙ

ТБИЛИСИ

г. ТБИЛИСИ 2 СЕН 1954